VDP-D42XX Series

Video Intercom Villa Door Station

ENGLISH

Diagram References

Appearance,
@ Microphong @Indica@r @ Camerg @ Loudspegker @ Button,
@ Card Reading Area @ IR Light Micro SD Card Slot(Reseryved) & Debugging Port
@ Network Interface @ Terminalg
Note: The debugging port is used for debugging only,
Indicator Description, Unlock: Green,
Terminal and Wiring
NC: Door Lock Relay Output (NC)
NO: Door Lock Relay Output (NO)
COM: Common Interface,
AIN1: For the access of Door Contact;
AIN3: For the access of Exit Button,
AIN2&AIN4: Reserved,

Installation Accessory,
@ Mounting Template @Mount‘ing Plate,
Note: The dimension of the mounting plate is 174 mm x 83.66 mm x 18 mm.

H installation

Note: Video intercom villa door station supports surface mounting,
Before You Starf,

® Make sure all related equipments are power-off during the installation,
® Tools that you need to prepare for installation: Drill (¢2.846) and gradienter,

Call: Orangg,  Communicate: White,

485-: RS-485 Interface (Reserved),
485+: RS-485 Interface (Reserved)
12 VDC IN: Power Supply Input,
GND: Grounding

LAN: Network Interface,

Single-Button, Two-Button, Four-Button,

® Purchase the protective shield before installation
< Surface Mounting without Protective §hie|(1
1. Stick the mounting template on the wall. Drill screw holes according to the mounting
template. Remove the template from the wall,
2. Secure the mounting plate on the wall with 4 supplied screws according to the screw holes,|
3. Secure the device on the mounting plate with 4 supplied set screws,
&Fix the cover onto the device with the screw,
Surface Mounting with Protective Shield,
1. Stick the mounting template on the wall. Drill screw holes according to the mounting
template. Remove the template from the wall,
2. Align the protective shield with mounting template,
3. Secure the mounting plate on the wall with 4 supp[ﬁed screws according to the screw
holes. 4. Secure the device on the mounting plate with 4 supplied set screws,
. Fix the cover onto the device with the screw,
Surface Mounting without Protective Shield,
1. Stick the mounting template on the wall. Drill the hole according to the mounting template.
Remove the template from the wall. The suggested size of hole is 175 mm x 84 mm x 19 mm,|
2. Install the gang box into the hole with 4 screws,
3. Insert the device to the gang box. Secure the device with 4 supplied screws,
. Fix the cover onto the device with the screw,
Surface Mounting with Protective Shield_
1. Stick the mounting template on the wall. Drill the hole according to the mounting template,
Remove the template from the wall. The suggested size of hole is 175 mm x 84 mm x 19 mm, |
2. Install the gang box into the hole with 4 screws,
3. Align the protective shield with gang box,
4. Insert the device to the gang box. Secure the device with 4 supplied screws,
5. Fix the cover onto the device with the screw,

Configuration via Web

@ Activate Device via Web,
You are required to activate the device first by settings a strong password before you
can use the device,
Default parameters of door station are as follows;,
® Default IP Address: 192.0.0.65,
® Default Port No.:8000,
® Default User Name: admin,
1. Power on the device, and connect the device to the network,
2. Enter the IP address into the address bar of the web browser, and click Enter to enter
the activation page,
Note: The computer and the device should belongs to the same subnet,
3. Create and enter a password into the password field,
4. Confirm the password,
5. Click OK to activate the device,
Note: When the device is not activated, the basic operation and remote configuration of device cannot be
performed,

@ Access to the Device by Web Browsers
1. In the browser address bar, enter the IP address of the device, and press the Enter
key to enter the login page,
2. Enter the user name and password and click Login,

© Communicate with Indoor Station,
1. Click Settings -> Intercom -> Press Button to Call to enter the settings page,
2. Set the parameters,

- Edit call No. for every button,
- Check Call Management Center to set the button calling center,

Note: If you check Call Management Center and set the call No. as well, call management center has
higher privilege than call No,

3. Press button to call indoor station,
@ issue Card,

1. Click Settings -> Access Control and Elevator Control to enter the settings page,

2. Click Issue Card. Present the card on the card reading area,

3. When issuing finished, the windows pop up on the settings page,

Notey

® Only Mifare card supported, and Mifare card with non-standard shape is recommended,

® Up to 10000 cards can be issued and managed by V series door station. A voice prompt (No more cards
can be issued.) can be heard when the issued card amount exceeds the upper limit,

© Unlock Door,

After issuing cards, you can unlock the door by presenting the issued cards,
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Вызывная панель системы видеодомофонии 8 серии
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Английский язык
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Описание схемы
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1. Внешний вид устройства
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1 Микрофон 
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Камера
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Индикатор 
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Кнопка 
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Динамик 
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Область считывания карт
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Слот для micro SD-карты (зарезервировано) и служебный порт
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Сетевой интерфейс
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Разъемы
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Примечание: Служебный порт используется только для отладки.
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Описание индикаторов
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Разблокировка: Зеленый 
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Вызов: Оранжевый 
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Связь: Белый
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2. Разъемы и кабели
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NC: Релейный выход дверного замка (NC) 


user
Вставить текст
NO: Релейный выход дверного замка (NO) 
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COM: Общий интерфейс
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AIN1: Для доступа дверного контакта
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AIN3: Для доступа к кнопке выхода
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AIN2&AIN4: Зарезервировано
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485-: Порт RS-485 (зарезервировано) 
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485+: Порт RS-485 (зарезервировано) 
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12 VDC IN: Вход источника питания 
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GND: Заземление
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LAN: Сетевой интерфейс
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3. Принадлежности для установки
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Монтажный шаблон 
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Монтажная пластина 
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Примечание: Размеры монтажной пластины: 174 × 83.66 × 18 мм.
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4. Установка
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Примечание: Поддерживается накладная установка вызывной панели.
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Перед началом
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- Убедитесь, что во время установки все связанное оборудование выключено.
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- Инструменты, которые необходимо подготовить для установки: сверло (ø 2.846) и нивелир.
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- Приобретите защитный козырек до установки.
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Накладная установка без защитного козырька
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1. Приклейте монтажный шаблон к стене. Просверлите отверстия для винтов в соответствии с монтажным шаблоном. Удалите шаблон со стены.


user
Вставить текст
2. Закрепите монтажную пластину на стене с помощью 4 прилагаемых винтов в соответствии с просверленными отверстиями.
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3. Закрепите устройство на монтажной пластине с помощью 4 прилагаемых винтов.
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4. Закрепите крышку на устройстве с помощью винта.
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Накладная установка с защитным козырьком
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1. Приклейте монтажный шаблон к стене. Просверлите отверстия для винтов в соответствии с монтажным шаблоном. Удалите шаблон со стены.
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2. Совместите защитный козырек с монтажным шаблоном.
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3. Закрепите монтажную плату на стене с помощью 4 прилагаемых винтов в соответствии с просверленными отверстиями.
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4. Закрепите устройство на монтажной пластине с помощью 4 прилагаемых винтов.
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5. 4. Закрепите крышку на устройстве с помощью винта.
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5.Закрепите крышку на устройстве с помощью винта.
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Врезная установка без защитного козырька
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Врезная установка с защитным козырьком
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1. Приклейте монтажный шаблон к стене. Просверлите отверстие в соответствии с монтажным шаблоном. Удалите шаблон со стены. Рекомендуемый размер отверстия: 175 х 84 х 19 мм.
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2. Установите монтажную коробку в отверстие с помощью 4 винтов.
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3. Вставьте устройство в монтажную коробку. Закрепите устройство с помощью 4 прилагаемых винтов.
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4. Закрепите крышку на устройстве с помощью винта.
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1. Приклейте монтажный шаблон к стене. Просверлите отверстие в соответствии с монтажным шаблоном. Удалите шаблон со стены. Рекомендуемый размер отверстия: 175 х 84 х 19 мм.
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2. Установите монтажную коробку в отверстие с помощью 4 винтов.
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3. Совместите защитный козырек с монтажной коробкой.
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4. Вставьте устройство в монтажную коробку. Закрепите устройство с помощью 4 прилагаемых винтов.
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5. Конфигурация при помощи веб-интерфейса
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1. Активация устройства при помощи веб-интерфейса
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Перед началом использования необходимо активировать устройство, установив надежный пароль.
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Параметры вызывной панели по умолчанию:
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- IP-адрес по умолчанию: 192.0.0.65.
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- Номер порта по умолчанию: 8000.
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- Имя пользователя по умолчанию: admin
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1. Включите устройство и подключите его к сети.
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2. Введите IP-адрес в адресной строке веб-браузера и нажмите Enter («Войти») для того, чтобы перейти на страницу активации.
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Примечание: Компьютер и устройство должны находиться в одной подсети.
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3. Создайте пароль и введите его в строке пароля.


user
Вставить текст
4. Подтвердите пароль 
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5. Нажмите OK, чтобы активировать устройство.
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Примечание: Когда устройство не активировано, основные операции и удаленные настройки не могут быть выполнены.
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2. Доступ к устройству через веб-интерфейс
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1. В адресной строке веб-браузера введите IP-адрес устройства и нажмите Enter («Войти»), чтобы перейти на страницу входа в систему.
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2. Введите имя пользователя и пароль, нажмите Login («Вход»).
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3. Связь с помощью видеодомофона
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Нажмите Settings -> Intercom -> Press Button («Настройки -> Видеодомофония -> Кнопки для вызова»), чтобы перейти на страницу настроек.
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Настройте параметры.    
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- Измените номер вызова для каждой кнопки.
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- Поставьте галочку Call Management Center («Вызов центра управления») для привязки функции вызова центра управления к кнопке.
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Примечание: Если поставлена галочка Call Management Center («Вызов центра управления») и одновременно установлен номер вызова, функция вызова центра управления имеет более высокий приоритет, чем функция вызова определенного номера.
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3. Нажмите кнопку для вызова видеодомофона.
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4. Выдача карт
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1. Нажмите Settings -> Access Control and Elevator Control («Настройки» -> Управление доступом и лифтом»), чтобы перейти на страницу настроек.
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2. Нажмите Issue Card («Выдача карт»). Приложите карту к области считывания карт
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3. После завершения операции выдачи карт, появится всплывающая страница настроек.
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Примечание:     
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Поддерживается только карта Mifare. Рекомендуется карта Mifare нестандартной формы.
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С помощью вызывной панели серии V можно выдать и управлять до 10000 картами. При превышении указанного предела прозвучит голосовая подсказка No more cards can be issued («Превышен предел выдачи карт»).
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5. Разблокировка двери
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Дверь можно открыть с помощью выпущенных карт.
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Накладная установка без защитного козырька
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Крышка
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Винты
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Вызывная панель
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Вызывная панель
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Монтажная коробка
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Винты
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Крышка
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Стена
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Стена
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Монтажный шаблон
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Монтажная пластина
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Крышка
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Винты
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Вызывная панель

user
Вставить текст
Вызывная панель
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Винты
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Крышка
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Монтажная коробка
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Защитный козырек
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Защитный козырек
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Монтажная пластина
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Стена
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Стена
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Монтажный шаблон
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Накладная установка с защитным козырьком
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Тревожный вход
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Питание
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Дверь2
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Дверь1
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Врезная установка с защитным козырьком
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Врезная установка без защитного козырька
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Однокнопочная панель
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Двухкнопочная панель
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Вызывная панель с четырьмя кнопками
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ИК-подсветка


FRANCAIS
Références du schéma
Apparence

(@ Microphone
(@) Haut-parleur

(@) Eclairage IR
(9) Interface réseau

@ Indicateur @ Caméra
(5) Touche (®) zone de lecture de carte
Fente pour carte microSD et port de débogage

@ Bornes

Remarque : I'apparence de I'appareil varie selon le modéle. Reportez-vous a |'appareil proprement dit.
Description de I'indicateur
Déverrouillage : Vert Appeler : orange

Borne et cablage

Remarque : reportez-vous au manuel d’utilisation pour une description du cablage.

Accessoire d’installation

Remarque : pour connaitre les dimensions des accessoires d’installation, veuillez vous reporter au manuel
d'utilisation.

B nstallation

Avant de commencer

@ Assurez-vous que 'appareil dans son emballage est en bonne condition et que toutes
les pieces de montage sont incluses.

® Assurez-vous que tous les équipements connexes sont hors tension pendant
I'installation.

o Vérifiez que les spécifications du produit sont adéquates a I'environnement
d’installation.

Remarque : pour l'nstallation, reportez-vous 2 la figure et au manuel dutilisation.

Configuration

@ Activer un appareil

Vous devrez d’abord activer I'appareil en définissant un mot de passe fort avant de
pouvoir utiliser.

Communiquer : blanc

Activez I'appareil a distance via le logiciel client Guarding Vision
@ Configuration a distance

Remarque : Pour plus de détails sur la configuration, consultez le manuel d'utilisation.

PORTUGUES
Referéncias do diagrama
Aspeto

@ Microfone @ Indicador @ Camara

(@) Altifalante () Botdo (®) Area de leitura de cartdes

@ Luz de infravermelhos Ranhura para cartdo micro SD e porta de depuragdo

(9 Interface de rede @0 Terminais

Nota: O aspeto do dispositivo varia consoante o modelo. Consulte o préprio dispositivo.

Descrig¢ao do indicador

Desbloqueado: Verde Chamada: Cor de laranja
Terminal e cablagem

Nota: Para obter a descrigdo da fiagdo, consulte o Manual de Utilizador.
Acessorio para instalagdo

Nota: Para obter a dimensdo dos acessorios para instalagdo, consulte o Manual do Utilizador.
B Instalagdo

Antes de comegar

Comunicar: Branco

o Certifique-se de que o dispositivo na embalagem se encontra em boas condi¢des e de
que todas as pegas de montagem estdo incluidas.

e Certifique-se de que, durante a instalagdo, todo o equipamento relacionado se
encontra desligado.

e Verifique a especificagdo do produto para o ambiente de instalagdo.
Nota: Para a instalagdo, consulte a figura e o Manual do Utilizador.

Configuragdo

@ Ativar dispositivo
Antes de poder utilizar o dispositivo, é necessario ativa-lo primeiro, definindo uma
palavra-passe segura.

Ative o dispositivo remotamente através da Web ou do software Guarding Vision do
cliente.

@ Configuragio remota

Nota: Para obter informagdes sobre a configurago remota, consulte o Manual do Utilizador.

DEUTSCH

Verweise auf Schaubilder
Aufbau

@ Mikrofon

(@) Lautsprecher

(@ IR-Licht

(9 Netzwerkanschluss

@ Statusanzeige @ Kamera

@ Taste @ Kartenlesebereich
microSD-Kartensteckplatz und Debugging-Anschluss
@ Anschlussklemmen

Hinweis: Der Aufbau des Geréts variiert je nach Modell. Beziehen Sie sich auf das tatsachliche Gerat.
Anzeigen

Entriegeln: Griin  Anruf: Orange Kommunikation: Wei
Anschlisse und Verkabelung

Hinweis: Die Beschreibung der Verkabelung finden Sie im Benutzerhandbuch.
Installationszubehor

Hinweis: Entnehmen Sie den Umfang des Installationszubehérs dem Benutzerhandbuch.
Installation

Bevor Sie beginnen

o Achten Sie darauf, dass sich das Geréat in der Verpackung in gutem Zustand befindet und
alle Montageteile enthalten sind.

® Achten Sie darauf, dass alle relevanten Gerate wahrend der Montage ausgeschaltet sind.

e Uberpriifen Sie die Produktspezifikation fiir die Installationsumgebung.

Hinweis: Einzelheiten zur Installation finden Sie in der Abbildung und im Benutzerhandbuch.

Konfiguration
Gerat aktivieren

Bevor Sie das Gerat benutzen konnen, miissen Sie zunéchst ein sicheres Passwort
festlegen, um das Gerét zu aktivieren.

Bl DN

Aktivierung aus der Ferne tber das Web oder die Guarding Vision Client-Software.
Fernkonfiguration

Hinweis: Weitere Informationen zur Konfiguration finden Sie im Benutzerhandbuch.

NEDERLANDS

Schemareferenties

H Uiterlijk
@ Microfoon
(@) Luidspreker

(@) IR-verlichting
() Netwerkinterface

@ Pictogram @ Camera

@ Toets (&) Kaartleesgedeelte
Micro-SD-kaartsleuf en foutopsporingspoort
@ Aansluitingen

Opmerking: De verschijningsvorm van het apparaat kan variéren naar gelang de verschillende modellen.
Verwijst naar het daadwerkelijke apparaat.

Indicatorbeschrijving

Ontgrendelen: Groen Bellen: Oranje
Aansluitingen en bedrading

Opmerking: De omschrijving van de bedrading verwijst naar de gebruiksaanwijzing.
Installatie-accessoire

Opmerking: Raadpleeg de gebruikershandleiding voor de afmetingen van installatie-accessoires.
Installatie

Voordat u begint

® Zorg dat het verpakte apparaat zich in goede staat bevindt en er geen onderdelen
ontbreken.

® Zorg dat alle bijbehorende apparatuur tijdens de installatie is uitgeschakeld.

o Controleer de productspecificatie op geschiktheid in de installatieomgeving.

Communiceren: Wit

Opmerking: Raadpleeg voor installatie de en de gebrui

B Configuratie

@ Apparaat activeren
U dient het apparaat voor gebruik eerst te activeren door er een sterk wachtwoord voor
in te stellen.

Activeer op afstand via internet of Guarding Vision-clientsoftware.
9 Configuratie op afstand

Opmerking; de gebruikerst voor de

ESPANOL
Referencias del diagrama
Apariencia

@ Micréfono
(@) Altavoz

@ LuzIR

(©) Interfaz de red

@ Ppiloto ® camara
(5) Botén (®) Area de lectura de tarjetas
Ranura para tarjeta microSD y puerto de depuracién
@0 Terminales
Nota: el aspecto del dispositivo varfa en funcién del modelo. Remitase al dispositivo en cuestién.
Descripcion del indicador
Desbloquear: Verde Llamar: naranja
Terminal y cableado
Nota: Para ver una descripcion del cableado, consulte el manual de usuario.
Accesorio de instalacion
Nota: consulte el manual de usuario para ver las dimensiones de los accesorios de instalacién.
Instalacion
Antes de comenzar
® Asegurese de que el dispositivo incluido esté en buenas condiciones y se incluyan todas
las piezas de ensamblaje.
® Asegurese de que todos los equipos relacionados estén apagados durante la instalacion.
® Consulte las especificaciones del producto al realizar la instalacion.
Nota: Nota: consulte las ilustraciones y el manual de usuario para conocer el procedimiento de instalacion.
. ..
Configuracion
. Activar dispositivo
o Antes de poder utilizar el dispositivo es necesario activarlo estableciendo una
contrasefia segura.

Comunicar: blanco

(-~ >

Activelo a distancia a través de la pagina web o el software de cliente Guarding Vision.
Configuracién remota

Nota: consulte el manual de usuario para ver la configuracion

Vzhled

@ Mikrofon @ Indikétor ® Kamera

@ Reproduktor ® Tlatitko (®) Oblast ¢teni karty
@ Osvétleni IR Slot pro kartu Micro SD a ladici port

(9) Sitové rozhrani @ svorky

Poznamka: Vzhled zafizeni se u rGznych model Ii3i. Viz konkrétni zafizeni.

Popis indikatoru

Odemknout: Zelena Volani: OranZova

Svorka a zapojeni

Poznamka: Popis zapojeni viz uzivatelska prirucka.

Ptislusenstvi pro instalaci

Poznamka: Rozméry pislusenstvi pro instalaci naleznete v usivatelské piiruéce.

Montaz

Drive neZ zacnete

o Ujistéte se, zda je zafizeni v baleni v dobrém stavu a zda jsou pfitomny viechny
doddavané soucasti.

o Ujistéte se, Ze veskera pfislusna zafizeni jsou béhem instalace vypnuta.

o Zkontrolujte technické Udaje produktu tykajici se prosttedi instalace.
Poznamka: Pfi instalaci se fidte obrazkem a uzivatelskou pfirutkou.

Konfigurace
@ Aktivace zafizeni
PFed pouZitim zafizeni je musite aktivovat nastavenim silného hesla.

Komunikace: Bila

(-~ oS

Zafizeni se aktivuje vzdalené na webu nebo prostrednictvim klientského softwaru Guarding
Vision.

@ Vzdalena konfigurace

Poznamka: Konfiguraci naleznete v ufivatelské pfiruéce.

ITALIANO
Aspetto

Microfono
(@) Altoparlante

@ Luce IR

(©) Interfaccia di rete

@ Indicatore @ Telecamera
(5) Pulsante (©) Area di lettura schede
Slot per scheda microSD e porta di debugging
@ Terminali
Nota: I'aspetto del dispositivo varia in base al modello. Fare riferimento al dispositivo effettivo.
Descrizione degli indicatori
Shlocco: Verde Chiamata: arancione
Terminale e cablaggio
Nota: la descrizione del cablaggio fa riferimento al Manuale dell'utente.

. e .
Accessori per l'installazione
Nota: Per le dimensioni degli accessori di installazione, consultare il Manuale dell'utente.
Installazione
Prima di iniziare

Comunicazione: bianco

EREN

® Verificare il dispositivo contenuto nella confezione sia in buone condizioni e che tutti gli
elementi di assemblaggio siano presenti.
® Verificare che durante I'installazione tutte apparecchiature correlate siano spente.
e Controllare che le specifiche del prodotto corrispondano a quelle dell'ambiente di
installazione.
Nota: Per l'installazione, fare riferimento alla figura e al Manuale dell'utente.
Configurazione
@ Attiva dispositivo
Prima di utilizzare il dispositivo € necessario attivarlo impostando una password sicura.
Attivazione remota via Web o tramite il software client Guarding Vision.
@ Configurazione remota

Nota: Per la configurazione, consultare il Manuale dell'utente.

DANSK
Diagramoversigt
Beskrivelse

@ Mikrofon (@) Kontrollampe @ Kamera
(@) Hoijttaler ©) Knap (&) Omrade til kortlaesning
@ IR-lampe Holder til MicroSD-kort og fejlfindingsport

@ Netvaerksstik @ Terminaler

Bemeaerk: Enhedens udseende kan variere afhaengigt af model. Der henvises til den faktiske enhed.
Beskrivelse af kontrollampe

Las op: Grgn Opkald: Orange Kommunikér: Hvid

Terminal og ledningsfgring

Bemaerk: For beskrivelse af kabelfgring henvises til brugervejledningen.
Installationstilbehgr

Bemeerk: Find malene for installationstilbehgr | brugervejledningen.

Installation

For du starter

o Kontrollér, at enheden i pakken er i god tilstand, og at alle dele til samling medfgliger.
o Kontrollér, at alt tilknyttet udstyr er slukket under installationen.
o Kontrollér produktspecifikationerne for installationsmiljget.

ERE

Bemerk: Find om i figuren og bruger
Konfiguratio
@ Aktivér enhed
Du skal fgrst aktivere enheden ved at indstille en staerk adgangskode, fgr du kan anvende
enheden.

Aktivér via fiernbetjening pa nettet eller via Guarding Vision-klientsoftware.
Fjernbetjent konfiguration

Bemaerk: Find om

11 bruger



MAGYAR

Az dbra jeldlései

Kilsé megjelenés
@ Mikrofon @ selzs ® Kamera
@ Hangszoré @ Gomb @ Kartyaolvaso terilet
@ IR-fény Micro SD-kartyanyilds és hibakeresé port
(©) Halozati csatlakozod @0 csatlakozok
Megjegyzés: Az eszkoz megjelenése a kiilonbcz6 modellektdl fiiggden valtozik. Lasd az aktualis eszkozt.
Jelzés leirasa
Nyitds: Zold Hivas: Narancs
Csatlakoz6 és vezetékek
N

lozas leirdsa a haszndlati Gtmutatdban leirtakra hivatkozik.

Kommunikacié: Fehér

Szerelési eszkdz
Megjegyzés: A szerelési eszkdzok méretét a felhasznaléi utmutatéban taldlja.
Telepités
A kezdés el6tt
® Gy6z6djon meg arrdl, hogy a csomagban taldlhaté eszkoz kifogastalan éllapotd,
és egyetlen szerelési tartozék sem hianyzik.

® Bizonyosodjon meg arrdl, hogy minden kapcsolddé eszkozt aramtalanitott a felszerelés
ideje alatt.

o Atelepitési kornyezetre vonatkozdan ellendrizze a termék miiszaki adatait.
Megjegyzés: A telepitéssel kapcsolatban lisd az abrat, illetve a felhasznéléi dtmutat6t.

Konfiguralas
@ Eszkoz aktivdlasa
Az eszkoz hasznélata el6tt egy erds jelszé beallitasaval aktivalnia kell az eszkozt.
Tavoli aktivdlds a weben vagy Guarding Vision kliensszoftveren keresztil.
@ Tavoli konfiguralas
emy2és: A konfisurdls

a felhasznaldi G oban taldlja.

BAHASA INDONESIA
Referensi Diagram
Tampilan

@ Mikrofon @ Indikator @ Kamera
(@) Pengeras Suara @ Tombol @ Area Baca Kartu
@ Lampu IR Slot Kartu Micro SD & Port Debugging

@ Terminal
Catatan: Tampilan perangkat beragam tergantung model. Silakan merujuk ke perangkat yang sebenarnya.
Deskripsi Indikator
Buka: Hijau Panggilan: Oranye
Terminal dan Perkabelan
Catatan: Untuk deskripsi perkabelan, silakan merujuk ke Manual Pengguna.
Aksesori Pemasangan
Catatan: Untuk dimensi aksesori pemasangan, silakan merujuk ke Manual Pengguna.
Pemasangan
Sebelum Anda Memulai
® Pastikan perangkat dalam kemasan kondisinya bagus dan semua bagian-bagiannya
disertakan.
® Pastikan semua peralatan yang terkait dinonaktifkan selama pemasangan.
® Periksa spesifikasi produk terhadap lingkungan pemasangan.
Catatan: Untuk cara pemasangan, silakan merujuk ke gambar dan Manual Pengguna

Konfigurasi
@ Aktifkan Perangkat

Pertama Anda harus mengaktifkan perangkat dengan membuat kata sandi yang kuat
sebelum perangkat dapat digunakan.

(9 Antarmuka Jaringan

Komunikasi: Putih

Aktifkan dari jarak jauh melalui web atau perangkat lunak klien Guarding Vision.
@ Konfigurasi Jarak Jauh

Catatan: Untuk konfigurasi, silakan merujuk ke Manual Pengguna.

POLSKI
Opis diagramu
Elementy urzadzenia

@ Mikrofon @ Wskaznik @ Kamera
(@) Gtosnik ®) Przycisk (®) Czytnik kart
@ Promiennik podczerwieni Gniazdo karty microSD i ztgcze do debugowania
@ Ztacze sieciowe @ Ztacze
Uwaga: Wyglad urzadzenia jest zalezny od modelu. Skorzystaj ze specyfikacji danego urzadzenia.
Opis wskaznikow
Odblokowanie: zielony  Potaczenie: pomaranczowy
Ztacza | potaczenia

Uwaga: Opis potaczen jest dostepny w podreczniku uzytkownika.

Akcesoria instalacyjne

Uwaga: Aby uzyskac informacje dotyczace wymiaréw akcesoriow instalacyjnych, skorzystaj z podrecznika
uzytkownika.

Instalacja
Zanim rozpoczniesz

® Upewnij sig, ze urzadzenie w pakiecie nie jest uszkodzone i dostarczono wszystkie
elementy montazowe.

® Upewnij sig, ze zasilanie powigzanego wyposazenia jest wytaczone podczas instalacji.

o Sprawdz specyfikacje produktu dotyczace warunkdw otoczenia w miejscu instalacji.

Uwaga: Aby uzyska¢ informacje dotyczace instalacji, skorzystaj z rysunku w podreczniku uzytkownika.

Konfiguracja
@ Aktywuj urzadzenie
Przed uzyciem urzadzenia nalezy je aktywowad, ustawiajac silne hasto dla urzadzenia.

Aktywuj urzadzenie zdalnie przy uzyciu przegladarki internetowej lub oprogramowania
klienckiego Guarding Vision.

@ Konfiguracja zdalna

Uwaga: Aby uzyskat informacje dotyczace konfiguracji, skorzystaj z podrecznika uzytkownika

Komunikacja: biaty
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Referinte diagrama
Aspect

@ Microfon @ Indicator ® camers
@ Difuzor @ Buton @ Zona citire card
@ Lumind IR Slot card Micro SD & Port depanare

@ Terminale
Nota: Aspectul dispozitivului variaza in functie de diferite modele. Se referd la dispozitivul actual.
Descriere indicator

Deblocare: Verde Apelare: Portocaliu

Terminal si cablare

Notd: Descrierea cablarii face referire la manualul de utilizare.

Accesoriu pentru instalare

Nota: Pentru dimensiunile accesoriilor de instalare, va rugam sa consultati manualul de utilizare.

Instalarea

Inainte sa incepeti

® Asigurati-va cd dispozitivul din pachet este in stare buna si cd toate piesele pentru
asamblare sunt incluse.

® Asigurati-va cd toate echipamentele aferente sunt oprite in timpul instalarii.

o Verificati specificatiile produsului pentru mediul de instalare.
Nota: Pentru instalare, consultati figura si manualul de utilizare.

Configurare

@ Activarea dispozitivului
Pentru a putea utiliza dispozitivul, trebuie mai intai sd activati dispozitivul setand o parola
puternicd.
Activati de la distanta prin web sau software-ul client Guarding Vision.

@ Configurare la distant3

Nots: Pentru configurare, consultati manualul de utilizare.

(©) Interfata de retea

Comunicare: Alb

BEEN

TURKCE
Sema Referanslari
Gorinim

@ Mikrofon @ Gosterge @ Kamera
@ Hoparlor @ Digme @ Kart Okuma Alani
@ IR Isig1 Micro SD Kart Yuvasi ve Hata Ayiklama Baglanti Noktasi

(©) Ag Arayiizii @0 Terminaller

Not: Cihazin gortinimii farkli modellere gére degisiklik gosterir. Asil cihaza bakin.
Gosterge Agiklamasi

Kilidini ag: Yesil Cagri: Turuncu
Terminal ve Kablolama
Not: Kablo baglanti agiklamasi igin Kullanim Kilavuzuna bakin.
Kurulum Aksesuari

Not: Kurulum aksesuarlarinin boyutlari igin lttfen Kullanim Kilavuzuna bakin.
Kurulum

Baslamadan Once

® Paketteki cihazin iyi durumda oldugundan ve tiim montaj pargalarinin bulundugundan
emin olun.
® Kurulum esnasinda ilgili tiim ekipmanlarin kapali oldugundan emin olun.

o Kurulum ortami igin Grtin teknik 6zelliklerini kontrol edin.
Not: Kurulum igin sekle ve Kullanim Kilavuzuna bakin

Yapilandirma

o Cihazi Etkinlestir
Cihazi kullanabilmeniz igin 6nce gtiglii bir parola ayarlayarak cihazi etkinlestirmeniz gerekir.
Web veya Guarding Vision istemci yazilimi ile uzaktan etkinlestirin.
Uzaktan Yapilandirma

Not: Yapilandirma iin liitfen Kullanim Kilavuzuna bakin.

iletisim: Beyaz

~l ol

SLOVENCINA
Referencné schémy
Vzhlad

@ Mikrofén @ Indikator @ Kamera

(@) Reproduktor () Tlatidlo (&) Miesto ¢itania kariet
@ IC svetlo Slot pre micro SD kartu a ladiaci port

@ Sietové rozhranie @ Svorky

Poznamka: Vzhlad zariadenia sa Iisi v zavislosti od modelu. Porovnajte so skutocnym zariadenim.

Popis kontrolky
Otvorenie: Zelend Hovor: Oranzova
Terminal a kabeldz

Poznamka: Popis kabeldze najdete v pouzivatelskej prirucke.
InStalacné prislusenstvo
Poznamka: Rozmery instalacného prislusenstva najdete v pouzivatelskej prirucke.
Montaz

Pred spustenim

e Uistite sa, Ze zariadenie v baleni je v dobrom stave a vietky montdzne ¢asti su sicastou
balenia.

® Pocas instaldcie sa uistite, Ze st vietky sdvisiace zariadenia vypnuté.

® Nastuduijte si $pecifikdciu vyrobku a vhodné prostredie instalacie.

Poznamka: Informcie o spravnej initaldcii ndjdete na obrazku a v pouzivatelskej prirucke.

Konfiguracia

@ Aktivacia zariadenia
Pred pouZitim zariadenia ho musite najskor aktivovat nastavenim silného hesla.
Zariadenie aktivujte na dialku prostrednictvom webu alebo klientskeho softvéru Guarding
Vision.

@ Konfiguracia na dialku

Poznamka: Informacie o

Komunikacia: Biela

(-~ S

écii néjdete v j prirutke.

PYCCKUN
BHewHn Bz,

@ MukpopoH
(@ Bunamuk
(@) VK-noacsetka

(©) cetesoit uHTepdeiic

@ NHankaTop @ Kamepa

() Kronka (6) 06nactb cunTbiBaTenA KapTbi
Cnot ana kaptbl Micro SD(N/A) v nopT oTaaaku

@ Pasbembl

MpumeyaHue. BHELWHUI BUA, YCTPOMNCTBA MOXKET OT/IMHATBCA B 3aBUCUMOCTH OT Mogenun. Cm. dpakTuyeckoe
YCTPOMCTBO.

OnucaHue MHAUKATOpa

OTKpbITUE: 3€/1eHbI

Bbi30B: OpaHKeBblit CeA3sb: 6enblit

TepmuHan 1 cxema coegmuHeHma

MpuMeyaHue. ONMCaHMe INEKTPUYECKMX NOAKIOYEHHI CM. B PYKOBOACTBE NO/b30BATENA.

BcnomoraTenbHble UHCTPYMEHTbI ANA YCTaHOBKU

ﬂpreuaHMe. Pa3M€pbl BCNOMOTraTe/IbHbIX UHCTPYMEHTOB A/17 YCTAHOBKWU CM. B PYKOBOACTBE NO/1b30BaTeNA.

YcTaHOBKa

Meped Ha4yanom pabomesi

L] yﬁeAMTer, 4yTo yCTpOFICTBO B yNaKOBKe Haxo4UTCA B UCMPAaBHOM COCTOAHUN, N BCe
CoCTaB/AloUWMeE KOMNNEKTA NOCTAaBKU UMEKOTCA B HA/IMYUU.

. y6e,qwrec:;, 4YTO BO BpemsA yCTaHOBKKU BCe CONYTCTBYlOULee o6opyp,oaaHMe OTKNKO4YEHO.

® /I3yunTe TexHUYeckue TpeboBaHWA K YCTaHOBKe YCTpOiicTBa.
na

Mp A y
KoHdwurypaumsa
@ AxTBMpOBaTH YCTPOICTBO

Mepep, ncnonb3osaHnem yCTpoﬁcma HQOGXOAMMO CHayana ero akTMBMpoBaTb U
YCTaHOBUTb Hap,E)KHblﬁ naponb.

06 YCTaHOBKe CM. PHCYHKM U PYKOBOACTBO M0/b30BATeN.

AKTUBMPYIATE ylaNeHHO Yepes ceTb UHTEPHET MM C NOMOLLBIO KIMEHTCKOTO
nporpammHoro obecneyenus Guarding Vision/Hik-Connect.

YaaneHHas HacTpoiika

MpuMevakve. CBeAGHNA O HACTPOIiKE CM. B PYKOBOACTBE NONb3OBATENA.
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Esclusione di responsabilits
INFERIMENTO Al PRODOTI CON ACCESS0 A INTEANET LUSO DELPRODOTTO E DACONSIDERARSI TOTALMENTE ARISCHIO DELLUTENTE, LANOSTR
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IET VERANTWOORDELUK VOOR AF , LEKKEN VAN PRIVE-INFORMATIE OF ANDERE SCHADE DOOR EEN CYBERAANVAL, HACK,

VIRUSINFECTIE OF ANDERE INTERNETBEVEILIGINGSAIICO', ONZE ONDERNEMING AL ECHTER TECHNISCHE ONDEASTELNING BIEOEN INDIENHopic, oe

WETGEVING BETREFFENDE BEWAKING VARIEREN PER JURISDICTIE. CONTROLEER ALLE RELEVANTE WETTEN IN UW JURISDICTIE VOORDAT U
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